

# 國度復興報

## KINGDOM REVIVAL TIMES

788期



國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

耶穌已經進入天堂，在神的右邊；衆天使和有權柄的，並有能力的，都服從了祂。

彼得前書三章22節

2版 浸信會聯會64屆會員大會  
3版 9.21寶座前12小時敬拜  
8版 第五屆全球客家福音大會  
10-11版 要親密，先不要怕衝突  
13版 信靠上帝不改初衷 樂當職場宣教士

主後2017年10月1日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

# 為台灣築起禱告火牆、呼求復興

郵輪繞台海上獻祭



【記者魏麒原綜合報導】「Yeshua153興起·發光」郵輪繞行台灣海上獻祭活動（圖①，GOOD TV提供），9月20日啟航前在凱道舉行吹角節特會，於日落時分，以100響角聲宣告猶太曆5778年新年到來，喚醒民眾為台灣認罪悔改（圖②，劉以琳攝）。郵輪傍晚啟航，用三天時間逆時鐘繞行台灣，來自20個國家、400多間教會、1,750位代禱者持續不間斷地讀經禱告，潔淨台灣海域、建立禱告火牆，向神呼求台灣復興。

此行創下台灣首次以大型遊輪環島禱告的記錄。

凱道吹角節特會定名「原漢同行、進入命定、興起發光」，由高雄天泉教會康忠義牧師主持，高雄武昌教會主任牧師鄭博仁主領聖餐，有逾2,000人頂著逾攝氏30度豔陽，或舉手，或下跪，向神認罪悔改。並於日落時刻，500位號角手向著總統府吹角，宣告神國降臨。

達利亞牧師（猶太人彌賽亞信徒）在會中傳講信息說，吹角節是宣

告神的日子，宣告耶穌基督將再來的日子。當啟示錄七位天使吹號角，也是末世的號角吹響時，屬世的城牆跟著倒塌，世上的國要滅亡了，神的國要掌權。若不認罪悔改，主再來時，神要傾倒祂的審判。

三天二夜興起發光禱告郵輪行動，有先知代禱者傳講信息及琴與爐敬拜、讀經禱告。講員包括烏干達丹尼斯牧師、印度皇家兒童學院創辦人克安通牧師等人，信息主題不約而同地圍繞在認罪悔改、求主寶血潔淨地土，並宣告基督耶穌已全然得勝。郵輪環島禱告行動，於9月21日中午抵達澎湖馬公港，在旌

旗隊與號角隊、鼓樂隊前導下（圖③，GOOD TV提供），浩浩蕩蕩地從港口遊行到縣政府廣場，並為澎湖及縣長陳光復祝福禱告。

參與的1,750位代禱者，每個人領受不同。承辦活動的彭迦智弟兄說，原住民是台灣的長子、主人，原漢同行不能缺席，有逾600位原住民同行（圖④，GOOD TV提供），盼望用原漢同行合一的力量，砍斷歷世歷代網羅及咒詛，宣告台灣成為耶穌基督掌權的國度。

分享影音、全文請Q我



## 11.4 國家祭壇 召聚全國祭司10.2展開30天禁食禱告

【本報訊】「國家祭壇召聚全國的祭司！」由全國禱告網絡主辦的「2017國家祭壇」，主題為「求你抱我們越過七十」，將於11月4日在新莊體育館舉行。聚集開始前，展開為期30天的晨間與各祭壇禁食禱告，於10月2日至11月4日同步在「祭司總聚國度祭壇57晨禱」禱告網絡網頁上，同一時間各地同心築壇獻祭禱告。

全國禱告網絡表示，2017年是特別的一年，對以色列也是如此，因為這是聯合國大會181號決議（聯合國同意猶太建國的關鍵決議案）提

出70週年的時刻，也是紀念六日戰爭收復耶路撒冷城50年的時刻；對基督徒而言，2017年是普世基督教會紀念馬丁路德宗教改革的500年，而2017年對台灣這塊土地而言，正是228事件滿70年的時刻。

在這滿了70年的轉折處，全國禱告網絡呼籲眾教會，為護衛自己和下一代的命定起來築祭壇禱告。求主寶血潔淨，轉化人與人之間的愛恨情仇，因這些都虧缺神的榮耀。

分享全文請Q我



## GOOD TV十月播出 慕約翰關鍵信息

GOOD TV特別將來自烏干達的慕約翰（John Mulinde）牧師的信息，整理成系列節目。10月份每週三晚間10至11點，於《道在人間》節目中播出「祭司總聚一屬靈爭戰的關鍵時刻」。主題有「提升屬靈權柄」、「與神親密最高點」、「屬靈爭戰三層面一個人、社會、區域」上、下集。（文／本報訊、圖／GOOD TV提供）



分享全文請Q我



從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
10.1訪葉志偉牧師  
談職場風一族教會



手機版網頁